

跑者马帅： 助力寻亲 步履不停

新华社 马思嘉 唐紫宸

最近，宁夏小伙马帅千里迢迢赶赴浙江台州，参加一场公益寻亲活动。活动现场，他与一名头发斑白的寻亲父亲深情拥抱——他并非那名父亲一直在寻找的孩子梁志辉，而是和那位父亲一样，身上印着走失孩子的信息，在各个城市间奔走。

“梁志辉你看到了吗？你爸爸找你的脚步从未停止，赶快回家吧。”在短视频平台上，马帅替那名父亲发出呼唤。

马帅是一名马拉松爱好者，约一年前发起了马拉松公益解救儿童寻亲计划。他此次前往台州，也是为了收集失散家庭的寻亲信息，并计划将它们印成海报，贴在自己和跑友们背后，参加马拉松比赛。

“希望失散家庭对孩子的呼唤，能通过我们马拉松跑者传到更远的地方。”马帅说。

马帅发起马拉松公益寻亲计划的想法，来源于对失散家庭的接触和观察。“这些寻找孩子的父母非常不容易，失去孩子已经是一件很痛苦的事，而寻找孩子的过程又总是很艰辛。”他记得，有一家人为了寻找走失的孩子，几十年都不敢搬家，只因怕孩子找不到回家的路。

他还记得，多年前的一个中秋节，一名母亲来到自己家中谈心，本该是团圆的日子，她却仍在寻找自己的女儿。那个女孩叫杜思思，15岁那年在放学路上失踪，她的母亲一直未曾放弃寻找她。“一想到她女儿和我一样大的年纪，却一直见不到自己的母亲，我就特别难受。”

感动于这些父母数十年如一日的坚持，马帅产生了做公益寻亲的想法。而他喜欢的马拉松赛事，恰好具有点多面广、受媒体关注程度高等特点。他想，如果带着寻亲信息跑马拉松，说不定能让更多人看到。

于是，在宁夏吴忠的一场马拉松赛事上，马帅第一次身披寻亲海报，开始了“爱的奔跑”。

自那以后，越来越多跑者加入进来。马帅给他们分发寻亲海报或寻亲短袖，跑者们利用参加马拉松赛事的机会，把寻亲信息传递到各个城市。

从一个人自发在背后贴上寻亲海报孤独奔跑，到数千名跑友和他一起在寻亲路上接力长跑——近一年来，马帅及跑友们的热心，让许多失散家庭看到希望，也帮助不少家庭找回孩子。

今年1月26日，在马帅和众多马拉松跑者的助力下，一个走失了26年的孩子终于回家，一家人拍下了久违的团圆照。“我们之前在广州比赛的时候，背上有他的寻亲信息，他通过别人拍照看到了，知道家里人都在找他，就通过我们和家里取得了联系。”马帅说。

正是一个又一个真实的寻亲故事，让马帅决定将这项“爱的奔跑”坚持下去。也有人质疑他“为了博流量和挣钱”，但这些杂音丝毫未曾动摇他的决心。“寻亲就像跑马拉松一样，坚持到底，就是胜利。”他希望更多走失儿童能早日回家，也希望所有的失散家庭不要放弃希望，因为有很多人都同他们一起奔跑在寻找孩子的路上。

“寻亲的过程是漫长而痛苦的，我希望我们的奔跑可以带给他们信心和力量。”马帅说。

穿着印有杜思思信息的短袖参加了台州的公益寻亲活动后，马帅将立刻飞往陕西参加杨凌马拉松。在那里，他将把寻亲海报和短袖发给更多愿意加入“爱的奔跑”的跑者，在助力寻亲的路上步履不停。

浙江浙萧资产管理有限公司资产处置公告

浙江浙萧资产管理有限公司拟对中国银河资产管理有限公司收购的浙江龙翔大厦有限公司债权资产进行处置，拟以公开竞价或协议转让等方式进行，现予以公告。

债权情况：浙江浙萧资产管理有限公司拥有对浙江龙翔大厦有限公司债权总额5328.42万元，其中：债权本金4800万元，利息528.42万元，代垫费用0万元，以上债权均暂计算至2022年10月10日止。该贷款债权担保方式为抵押担保和保证担保，抵押人浙江龙翔大厦有限公司以其位于杭州市延安路296-1、296-2、296-3、296-4、294-3、294-5商业房产进行抵押；保证人为浙江广福房地产开发有限公司、楼忠福、王益芳。

交易对象：具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人，并应具备一定的资金实力和良好的信誉条件，但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员不得购买或变相购买该债权。

处置方式：债权转让。

交易条件：一次性付款。

公告有效期限：公告发布日期为2025年4月15日，有效期限自公告发布之日起15个工作日有效。

该债权详细情况，请登陆浙江省浙萧资产管理有限公司对外网站查询【网址 www.zsamt.com】，微信公众号【浙商资产-资产招商】查询，或与公司业务联系人接洽。

特别提示及声明：上述债权信息仅供参考，最终以据合同、法院判决等有关法律资料为准。本公告不构成一项要约。

受理公示事项：上述债权自本公告发布之日起15个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议，以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

联系人：王经理 联系电话：0571-81106826

通讯地址：浙江省杭州市上城区山南印中心5号楼B座5楼

邮政编码：310008

举报电话：0571-89773995 联系人：卢先生（公司纪律检查室）

浙江浙萧资产管理有限公司 2025年4月15日

青春赋能反诈同行

近日，温州龙湾公安状元派出所联合温州外国语学校状元分校开展了“青春赋能，反诈同行”法治教育研学活动，通过沉浸式研学，增强青少年的网络安全意识和反诈防骗能力。

通讯员 郑斌方 摄



当事双方共同致谢

近日，临海公安杜桥派出所公安调解室及时调解成功了一起矛盾纠纷。第二天下午，当事双方再次前来，专程送上致谢锦旗。

通讯员 叶明鉴 摄



安全知识画上风筝

近日，台州黄岩公安城西派出所民警和西城街道西江社区工作人员一起，组织开展春日“画风筝、放风筝”活动，将各类安全防范知识以小朋友喜欢的漫画形式融入到活动中，让小朋友在游戏中提升安全防范能力。

通讯员 喻跃翔 摄



金华银行股份有限公司与陈建美债权转让通知暨债务催收联合公告

根据法律及财政部、银监会的有关规定，以及金华银行股份有限公司与陈建美签署的《资产转让合同》（编号为：JYZCCZB-2025006），金华银行股份有限公司已将其对下列借款人及其担保人享有的全部权利（包括但不限于主债权、担保债权、违约债权、利息债权、损失赔偿权）依法转让给陈建美。金华银行股份有限公司与陈建美联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

附件：标的债权明细表（单位：人民币元）（基准日：2025年3月31日）

序号	债权行	借款人名称	债务情况		担保人
			合同编号	本金/元	
1	金华银行	杭州深拓鞋业有限公司	201497571借00796	20000.00	1651324.15
合计				20000.00	1651324.15

注：1.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人、担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的，以签署的合同等法律文件约定为准。

2.本公告清单仅列示截至2025年3月31日的贷款本金余额，借款人和担保人应支付给陈建美的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国

进一次门查多项事 为企业精准“画像”

通讯员 何凯丽

本报讯 为进一步优化营商环境、减轻企业负担、提升监管效能，义乌市廿三里街道综合行政执法队积极推进企业“综合查一次”，联合应急管理、消防、市场监管、卫生监督等多部门开展跨领域联合执法行动，实现精准监管与服务并举，助推企业健康可持续发展。

综合执法队重点对企业违建、垃圾分类、燃气使用等事项进行排查；应急管理部门聚焦安全生产责任制落实；消防部门检查消防设施和应急通道情况；市场监管部门核查证照及经营合规性；卫生监督部门督导职业病防护措施等……通过协同配合，既避免了重复检查，又确保监管无死角，实现“进一次门、查多项事”。

检查结束后，各部门依据检查结果对企业进行量化评分并形成企业“体检报告”。执法队员依据评分表以及企业过往经营、处罚等情况对企业进行“红黄绿”赋色分级管理，绘制“企业画像”。监管部门可通过“画像”快速研判企业状况，精准推送政策辅导，实行分级分类监管；企业也能通过“画像”查询自身“健康分”，对标整改提升。

同堂培训解析疑难 提升案件办理质效

通讯员 吴苗苗 于超蓉 陈盼

本报讯 日前，由金华市委政法委主办、金华市法院承办的第14期“政法大讲堂”同堂培训活动开讲。活动邀请中国犯罪学学会副会长、中国刑事诉讼法学研究会副会长、最高人民法院原刑二庭庭长王晓东作专题辅导。全市政法各单位分管领导、业务骨干及青年干警训练营学员近千人参加培训。

王晓东以“刑民交叉案件疑难问题解析”为题，从刑民交叉案件的内涵及特点、发展变迁、基本理论、审理原则、处理刑民交叉案件的意义等五个方面作了重点解读，提出案件办理过程中应坚持主观相结合、形式要件与实质要件相结合的原则进行综合判断，确保案件处理的准确性和公正性。

金华市法院院长叶向阳表示，刑民交叉案件的办理是当前政法工作的重点和难点，关系到司法公正和人民群众的切身利益。政法各单位要进一步加强沟通协调，统一法律适用标准，完善信息共享、线索移送、联合研判等跨部门联动机制，形成“一盘棋”工作格局，共同提升刑民交叉案件办理质效。

养老机构消防检查

通讯员 刘国征

本报讯 近日，苍南县桥墩镇开展养老机构消防安全专项检查，强化养老机构消防安全管理，保障老年人群生命财产安全。

检查组来到辖区内的养老机构，重点围绕养老机构的消防安全制度落实、消防设施配备、疏散通道管理、电气线路安全等方面展开检查，详细查看了老人宿舍、活动室、厨房等重点区域，确保灭火器、应急照明、疏散指示标志等设备完好有效，并严格排查是否存在私拉乱接电线、违规使用大功率电器等隐患。检查组要求养老机构负责人加强日常防火巡查和老人消防安全教育，尤其是针对行动不便的老人需制定专项疏散方案。

陈建美作为上述债权的受让方，现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其承继人，从公告之日起立即向陈建美履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。特此公告！

金华银行 联系电话：0579-82193190

陈建美 联系电话：15306597553

金华银行股份有限公司 陈建美 2025年4月15日

人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算。已经进入诉讼程序的，并已垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文书确定的金额为准。

3.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的，请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。